g""’J’?“ S QL"’.J“; t.ga.')\fb)jﬁ HJ @
i 2Ly o
VFele

Olyed 9 y9ks o

.%)}T@u\." aﬁa:‘bud? ‘)ﬁ) c‘}:‘)‘C‘v\;ﬂ)}l::Lw

z, =V J - f(2) = ze* w6 (7)

z, = daii Jp= f(z) = cos 2z b (<)

Yz

2=k de flo) = e et (@

z, = Vb Jg f(2) = z‘—:\‘zcu (2)
SUNPESISIT NGRS Log(: - j) 5 028 S Loy s ol
Log(\+z):\“ 0, it

V-2 “—~Yn+)\
Sl s S0 b S 28050 ol 5 215 ) lse (‘Z‘ <)V plad s s S0 0 S (65 Lo ol s oL

Slewl oyle 2z, = =\ + i deds I f(2) :LogchJ}.l.:JJa..«.g.\:.M olas

g(z) = Log(—\+1) + Z (_\);(—(\Z—jl\)n_ =

n=y\

ol 313 555 0903 15 W 2 g it i Sl e 55800 Ko oS Sl T ns 0 3y oy ol 3 o7 S
5 ol S () Logzwiﬁg,qﬂ\ﬁ,@y\gu@ﬁ&zﬁ@uux,wgamsrgb@,
S Cand S 2 = DV i S S ol S (555 & s Gl s pa ol ot (a5 58T S
Wldl ylye S gxle yo i s)lse ol .Mﬂﬁrﬁl{g(z); Logzﬂsuﬁwd‘.jdﬁ b x s

vl Logz &0 (kxS 4ldN 3 g 008 oo 1o-Dlanal VU Il 5 16,8 o 15 Loy 5 50 015 kxS

S Al odd 0315 a4 S g okl s 4l s ‘Jﬁj@‘}:’}‘(“fﬁdbﬁhﬁ

Y Jlgw

¥ Jlgw

¥ J‘}u




.- \ e
‘Z‘>\4:>L)bjzo:omﬂwf(z):\+zcb (‘)

AT e \ .
2] > Tt s s = i e Lo f(2) = p 0 ()

|2 > oty 2 = o a4 i f(2) = 2T &0 ()

Y<‘Z’<v4:>L)JjZn:°4MJMMf(Z):WZMCB (.5)
f2—0
‘Z—*‘>\%>U)>3202*M@Mf(2):m@5 (»)

sl IS Joolo 3505 (5,8 IS dleor @ dlor Sy ol Ol Lo 51 05 (0 87 S5 ol Sl oolinal b |0 Slgw

("
\
]g sin —dz
aE ~
(<)
cos zsin —dz
() &
(z)
\
j{ Log(\ + -)dz
e (+) “
(2)

Sl aM@JCAPL;uSA Q)MSQMA ’f’t\&&) ‘J...A;je‘\.aoﬁ‘b Cr(°))|)}.la..a

b ol Gl

@L&A 6.3\..\:3).5 YL&:"‘F‘UCO})J fc\:sjﬁbéu:ﬂg;.@:-)b@u)o:uv:-&iColfja‘\fv.:j@ 6)3'\7)\4“

1> oEST AL o 1 513 O o 0903 6 24, ., 2, Wil (KSS aba

k
% f(z)dz = Ymi Z Res(f; z;)
c =

@-@ug,@w)gumgb LT 5 5 035m0 iy |, LT K bl ol 25 ol 31 plaSn 53 |9 lgms

ST et 5 1) 0T 48 e aobly dls s oS 5y 53 (oeled (SKSS it L

Y



(M

o2z
1) = sinmzsin z
(<)
@) = ==
(z)
flz) = g - sing
(>)
f(2) = e + +—
(»)
f(2) = Y—2" 2=

sinz = z+4)

o) f (K85 o S 00 25 '9(2)=f(;)-’%>)‘ﬁ Al el [2] > Rt o) B8 (23
80 S5 i 00 gr 25t 030 Syl g5 KSS al £ 5 AbL g (ST s G 2 = 0 oBs
(ool (KS b b)) ks pby (S b S 2 = o o ol f w51 (bl (ST L ad) G
A3l g MG sl

.guml)mﬁﬁtyﬁj;,1yjl¢\fﬁ)a

M
f2) = \lz
(<)
£(2) = e — cos;
(z)
f2) = 5o -

S dlons T KSS Ll o 1y 5 15 5l e aile
M
Voo

f(z) = cos —sin —
z oz

“

V Jlgw

A Jgw




i =) —;osz
£2) = e+
&) =% -:-—:ZZ-FY
o) = s

(<)

(z)

&N A(2) = (2= 2) 7 f(2) g3 015 5 430 f w61y 14l o 51 b G 2 = 2, o0 o8 0T (0 005100

Res(f2) = R (2)

(m —\)!

S dloes s 0ile Sla 1 oslinad U1y o5 ola LSS ) Pl fool>

ztan zdz
Cs ()

(M

(<)

(z)

()

T Vo) . .
05 S S oses b 0048 fEBodile s g(z) = S f(0) wa sl edd ool f(2) B sl

Res(f;00) := Res(g;°)

4 Jlgw

\~J|5.w




CusS o 3m5 iz da b b Dy oo 1y s obile JLEET 38 05 g0 00 53 adile a5l ealicial |

C 0503 8 2,y 2p, bl aliie (golind Vlazol s 4 C'05ps [l 5 il L;u:“:.@_?ﬁw}nuvs&

Z&:))jna.:f‘).) MLGL‘&JJJ)‘.})‘JS

k
j{f(z)dz = Ymi Z Res(f; z;) = YmiRes(f; 00)
C =\

J
€|V\§JAJ¢\> OOJ)C‘}Sou\JLe r}.g,a.ﬁﬂo.}\.d:..w‘b MLL;,UJAC,{}JJ v&w;‘w;fbcﬁb C’.A:.fupfe

T iy 1y 25 sl JILSS )

M
Oz —Y
j({ z2(z =) dz
(<)
fz*e%dz
C
(z)

0

z
j{ cdz
C\—z

0 s (Sl J1, 51 g Sk (gl J1, 51 dslonn 13 s Lo Slus 5 49,5

S a1y 5 sla IS plaSa ool 3,15 o Lesl Sl e
M
/hr de
| ¥ —Ycos"@—Ysin' @
(<)
/\'W do
| sin" 0 + Ycos' 6
(z)
T Y
/ cos fsin 0d6’
| Y4cosf
()

/v\'ﬂ' do
| Y+ YcosO+ Ysind

\\J‘,.w




(2)

/7r de
[ a4 \¢sin' 6

6i0 _ e—i9 eiG e—i@ _
sinf = T} cosf = + SVT.{& GJ)bL’..

]

J}MLSAQ_JUJMJ-’)UJM/ f dxoﬂbdlﬁd\wfukwb\mqfvj@‘_;”bb \YJ‘}«J

PV f )dx := lim f( )dx

T—00

PP 3 L b i it ) (gl ez x5 (), q(3) A 55 1S o 031U 1 b 2 oIS iz

Al Sl b 4l ) s q(2) ST 5 AL i p(T) gl alazr o azmps Sl dely 55 Bl () der)s AoS

.. . - . e e e plx . LA E LT ..
2y 2y s 2 S P (AL (ke Lo IS (g ed s S)Le ﬁ“f’ﬂu‘w‘fd‘é‘f.’ o2P o)

- . . Z - - -
ICJ)}..G..."“‘)J M\.’&waﬁ:&)) %cb&lﬁu@db

00 k
P.V/ Mdm = lez Res(g; z;)
q() = a

oo 4

vb)}‘w.bbf:)ub )‘(ﬁ‘u\fﬁ&&d}ﬁd)‘;)‘cbw‘b

(T
<y
P.V/ ——dx
NV taf
(<)
> \
P.V/ ———dx
SR AR S
()
o \
P. ———d
V/_oo O+ z")nh x
()

o0 \
P. —d
V/_Oo Oray

el iy pas)s 3l delg ¥ JBlas g am s oS Bl gl das i g3 p, g ST 555 5,1 (ylasl S s ) | VY g

q\z

IC))W'"‘)} MLMWQSJ‘) f(Z)

o0

Z q—z —WZR@S —zco‘mrz,z])

m=—oo



2T a > o 51 aas olad YU a1 eslizal b

i \ _m sinh(Yar) + sin(Yan)
L= kT +¥at ~ ¥a" cosh(Yar) — cos(Yar)
=—00

o0
\
kol ; 1 far Sl e daly e

s LIS imen

f: o (sinh(Yr) — Yr)
L= (KT )T ~ fsinh'7



